

## 中国日杂流通协会 第五届会员代表大会在常熟召开 协会将依托新合作集团开展工作

本报讯 5月17日至18日,中国日用杂品流通协会第五届会员代表大会在江苏省常熟市召开。中华全国供销合作总社监事会主任、中国日用杂品流通协会会长诸葛彩华出席会议并讲话。

会议听取和审议了中国日用杂品流通协会第四届理事会工作报告,讨论和修改了协会第五届理事会章程,听取审议了第四届理事会财务收支情况和会费缴纳办法。会议选举产生了中国日用杂品流通协会第五届理事会领导机构及常务理事、理事、各专业委员会主任等人员。

诸葛彩华指出,根据总社党组的决定,中国日用杂品流通协会今后将依托新合作商贸连锁集团有限公司开展工作,

这是大势所趋,要积极应对;协会改革是供销合作社发挥系统优势、整合行业资源、实现为农服务的重要抓手,具有先行先试的意义;协会改革符合行业发展方向,有利于协会更好发展。协会依托新合作集团开展工作,业务内容不仅不冲突,而且高度吻合,日用杂品本来就是新合作公司的经营内容,公司借助协会的力量,可以进一步巩固在这些领域的经营优势;协会凭借公司的帮助,可以进一步扩大业务范围,增强自身实力,更好地引领整个行业发展。

诸葛彩华要求,新一届理事会要深刻领会总社对协会改革的决策,一是要准确把握日用杂品行业发展的趋势,做好引领和推进行业发展工作。二是尽快

实现原有工作与新工作的融合,充分依托新合作公司的优势,使协会工作尽快收到起色、见到成效。三是进一步做好对会员服务,坚持社会化、市场化改革方向,充分依托新合作公司和供销合作社系统,满足会员企业的需要,扶持行业企业做大做强。

与会期间,协会还召开了行业工作交流会,代表们总结交流了各地生产经营管理工作经验。代表们参观了新合作常客隆连锁超市有限公司物流中心、展览馆、电子商务中心、星光天地购物中心、常熟市南方厨房设备有限公司、曹家桥冷链配送中心、常熟市农资有限公司、常熟建信村镇银行、村级服务站、“供销e家”农村电商服务终端站等。(中华合作时报)

## 包乾申当选中国日用 杂品流通协会常务副会长

本报讯 5月17日至18日,中国日用杂品流通协会第五届会员代表大会在常熟国际饭店隆重召开。新合作集团副总裁兼江苏新合作常客隆公司董事长包乾申当选为第五届中国日用杂品流通协会常务副会长、法人代表。

江苏新合作常客隆连锁超市有限公司作为常熟市的本土企业,面临经济下行、成本上升、电商冲击的层层压力,创新谋变、顺势而为,用互联网改造传统业态,加大电子商务投入力度,依托实体门店,把线上线下业务有机结合,开创了超市进校园、村企挂钩、家易乐生鲜直投等发展新模式,连续三年荣获中国连锁经营协会零售创新奖,目前已发展成为集购物中心、卖场、超市、便利店、药店、电子商务、汽车后市场、房地产于一体的综合商业集团。(新合作常客隆 仇洁)

### 总社要闻

## 总社党组召开扩大会议 传达学习习近平总书记在农村 改革座谈会上的重要讲话精神

5月25日,中华全国供销合作总社党组召开扩大会议,传达学习习近平总书记在安徽省凤阳县小岗村农村改革座谈会上的重要讲话精神。总社党组书记、理事会主任王侠主持会议,并对贯彻落实总书记重要讲话精神,推进供销合作社综合改革提出要求。

王侠指出,习近平总书记在在小岗村召开农村改革座谈会,向全社会释放了深化农村改革的强烈信号。总书记的重要讲话,运用当代马克思主义政治经济学,直面农村改革发展中紧要、最现实的重大理论和实践问题,精辟阐述了推进农村改革发展的新思想、新理念、新观点,为做好“三农”工作指明了方向、划清了底线、明确了重点,是新形势下推进农村改革发展的重大遵循。我们要把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,作为当前一项重要的政治任务来抓,深刻领会讲话内涵要义,把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来,用讲话精神武装头脑、指导实践,推动综合改革不断取得新的成效。

王侠强调,习近平总书记在农村改革座谈会上的重要讲话,充分体现了总书记浓厚的“三农”情怀。总书记对“三农”工作规律认识深、看得透、把得准,对推进农村改革具有坚定的意志和决心。总书记在讲话中,将供销合作社综合改革作为当前推进农村改革六项重点工作之一,明确提出要“推进供销合作社综合改革,按照为农服务宗旨和政事分开、社企分开方向,把供销合作社打造成为同农民利益联结更紧密、为农服务功能更完备、市场运作更有效的合作经营组织体系”。这是对我们的巨大鼓舞和鞭策,也为我们做好工作增添了信心和动力。

王侠要求,总社各部门各单位要深入学习贯彻总书记重要讲话精神,全面落实中发〔2015〕11号文件决策部署,抓住关键领域和薄弱环节,坚定不移推进综合改革,全面提升为农服务能力和水平。要始终坚持为农、务农、姓农,加快形成更加完备的为农服务功能。(下转2版)

## 冯国光出席供销大集与娄底市政府战略合作签约仪式

本报讯 5月28日,在娄底市与中央企业战略合作签约暨重大项目推介会上,供销大集与娄底市政府签署战略合作协议。新合作集团董事长、党委书记兼供销大集董事长冯国光,新合作集团副总裁兼供销大集副总裁王永威出席项目签约仪式。

根据《娄底湘中国际物流园区发展规划(2012-2020)》的建设内容,为保证娄底湘中国际物流园项目开发的完整性,海南供销大集与娄底市人民政府就投资建设湘中国际物流园第三期“多式联运及农资配送中心”、“农产品展示交易中心”项目达成战略合作,项目拟投资35亿元人民币,规划占地面积约730亩。(娄底新合作 欧阳宪章)



## 山东省社魏华一行来新合作集团洽谈合作

本报讯 6月3日上午,山东省供销社党组成员、监事会副主任魏华,山东枣庄市副市长霍媛媛、市供销社主任曹士清一行来新合作集团洽谈合作。中国供销集团副总经理康玉国,新合作集团董事长、党委书记冯国光会见来访客人,希望双方能进一步推

进合作深度,建立合作联系机制,制定合作工作计划,切实推进合作进度。

新合作集团总裁郝彦领就双方具体合作事宜与来访客人进行了会谈,集团副总裁王仁刚及海南供销大集相关部门负责人参加了会谈。会谈中,双方分别介

绍了各自经营规模、业务模式及网络资源。双方表示,将借助新合作资产整合平台公司——海南供销大集控股有限公司的发展,确定合作的契机,从而实现优势互补,互利共赢,切实实现转型升级发展。

(集团办公室 查玉婕)

## 新合作集团李伟家庭荣获 第十届“全国五好文明家庭”荣誉称号

本报讯 5·15国际家庭日,全国妇联在人民大会堂隆重举行2016全国“最美家庭”揭晓暨全国五好文明家庭表彰大会。北京新合作瑞通公司李伟家庭被授予第十届“全国五好文明家庭”荣誉称号。

此次大会共表彰了961户全国“最美家庭”、979户第十届全国五好文明家庭和98户全国五好文明家庭标兵。

中国梦是国家富强梦,也是家庭幸福梦。李伟家庭以德立家,建设和睦家

庭;科学教子,用正确行动、正确思想、正确方法教育引导孩子,培养孩子健康成长;治家有道,以文明家庭为榜样,热心公益、乐于助人、低碳生活,是广大家庭学习的典范。(新合作瑞通公司 代瑞平)